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LUNNUELUL

dhqhuyh whwnwlwt wjupunuut b Jhwubwub
pulimpniiibph ninkgnygh tyuwwnwljy £ oquk hwtipuljppului
nupngutph, dhohtt dwubwghnwlwt ntuntdbwlwt hwunw-
nmpniutbph opowtwduwpuntphtt U pnithkph ghunppubkpht’
twpwyuunpuunybnt «dhqhju» wowplugh ywhknwjut wjup-
nwlwt b vhwutwlwb putinipniuiubpht, hisyku twb §nndunpn-
otint niunighsttiph gnpéniubnipmitt wyn mpnmpudp: Uju
ninkuhy | twl putwljwi phunp juqunnutph hwdwp:

Minkgnygnud ubkpyuyugus k 2016 p. «dhqhljuw» wnwpluygh
whnwjut wjwpunulutt b dhwubtwlub  puunipnibuutph
ptunbkph unp upnigwsépn:

Nenwlwh wjwpnwlwl b dhwubwlwl phbnipnibabph
phbwljml  pbkunkph  wnwownpubpikpp  phnpynid kb
sunbkdwpwbhbphg: P wnnuppbpnipinilh bwpinpny wwphbbph* 2016
pYuluiht  sunbdwpwiughli  wnwownppwlphbpp phbhwlwib
plunbkpmd  Juwpnn kb bEpunily dwubwlh hnihnfunipin -
bbpny’ wwhwywhbking wnwownpuwiph nkuwlp b jurnigudpp:

2016 p. whnwljut wjupunuljut b dhwubwlwut putnipjut
hwdwp npytu hhdp Eu pugnitdt] hwiupulppwlut hhdtwlwut
nupngnid  gnpéwénipjull hwdwp Gpupjowynpwsd dhqhluyh
Spwgnbipp b nuuwgppbpp,  wjwq nupngh phqhjuh pughwimp
hnuph spwgpkpt nt Epuouwynpjus nuuwgpptpp, htyyku tub
twjunpy wwphubpht  hpwwnwpulws «dhqhju» wnwpluygh
whnwljut wjwupunuluit b dhwubwluwb  pubunipjnibubph
onbkdwpwbubpp’ hwdwywwnwuiwb thnthnfunipniutitpny:

Ninkgnygp tkpunmd £

e pitwjul wpjnwwnwtiph hwnlnpnohsp,

e yuunwupiwttbph dbwpninpp b nppu jpugdut Jupgp,

* putiwmu ptunh juunwpdwb yEpuptpu) gnignidubp,

* puiwwb punh mhywlwb wpwewnpwupubph tunipubp:

Zuwnnpnohsnid ubpuyugynid Lt putwjwt phunh junnig-
Judpp, pnuinuljuyhtt vwhdwbubpp, wpwewnpuuptiph hwdw-
dwutmljut pwolunidt punn tbpujugdwt dbh, pwpnnipjub
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wuwnhdwth i1 opowtwjupunh (nhunpnh) uwnnigyny
ntbwlmpmnittph: Spynud i twb phtwlwbt  wohiwwnwbph

Juwnwpdwtp hwnjugynn dudwbwlyp b quuwhwndw swthwiihy-
ubpp:

Ftunbph wpwownpupubptt punpynd tu 2016 pdulwbh
whnwluwt wjupnuwlut b Thwutwlwb ptunipniutiiph hwdwp
twhwnbuqws snbkdwpwiubphg («2014-2015 p.p. whnwlwb
wjupunulut b dhwubwlwb putnipniutubph snbkdwputy, dwu

I, 2 1 3), npnup puggpymd & «dhghw» wnwplugh
niuntdbwlju spugpny twppwnbudws gptpt pninp pudhuubpn:

BUSh GUNNR3YUOLL

NMhnwlut wjupunuljut puinipjut phunp punugus L 45
wnwownpuuphg (U dwlwpnul): Ujp phunny unnigynud Lu
hwtpwippului nupngutph opgwbwjupunibph  ghintihputpp
$hqhljuyhg® tpwbg hwbpulppwlwi nupngh whnwlub wdhn-
thhs wnbunnwynpdwt hwdwnp:

Uhwutwlwb putmpjub ptunp punugus L tpynt” U L £
dwupnulutphg b ubpupnid £ 55 wnwownpuip (B dwjwpnulp
wupnibwlnud £ 10 wnwownpuip): Ujp phunny unnigynid k
pothtph  nhunpnubph  ghunthpubpp  $hahluyhg”  tpwbg
pupdpugnytt nunidbwlut hwunuwnnipjniiibp  pugnitdbne
hwjwuwnwghp nwnt hwdwn:

UAUQUAMHULRLEP GUNNRSYUOLUSHL SGUUULET

Phunnd  wnwownpuupubpp npuuwlupgynid tu htnlbjug
snpu hwnljuithony.
w) pun nuupbupwgh pwdhuubph,
p) punn wnwownpuph tkpjuyugdwi dlh,
@) punn wnwewnpuuph pupynipjul wunhdwih,
1) puwnl unnniqynn ntbwlnipnibubph:



Ftunh U dujupnulp wupnibwlnd L ptnpndh yqunwu-
huwting 40 wnwownpuwip (1-40-py), 4 wnwownpuip® vkl Jupd
wuwwnwupiwny (41-44-pn) b wunmudubph Uk thniug (45-pn):

Phunh £ dwluppulp wwpnibwlnd E 5 wnwewnpuip
Epyniujutt jupd yuwnwupiwng (46-55-pn), 2 wnwownpuup’
tptpwlut (56-61-pp) L 2 wnwownpup' snpuwlub Jupd
wuwunwupiwmtny (62-69-p) b wunmudubph JdEY thnibe (70-pn),
(kv wyniuwl 1):

Unyniuwl 1. Unwownnubphkph puppinidl punn bkpfugugiinl dip b dhun/nph

Unwgur)- Zhp- Cunhw-
Unwownpuiiiph thpjuyugimb dip | pwlbpbb- pului tunip
phpwiwlp | hwdwpp | dhundopp
U Uu0uuruu
&hownn yunwupuwmth pinpnipjudp 40 1-40 40
Ut jup& yyuunuwupawting 4 41-44 4
Nugnidubph thnity 1 45 6
R UUYUMUY
Gplnt junpd yuunwupiwing 5 46-55 10
Bnbip jupd yunwupowtng 2 56-61
2npu jupd yuunwupwing 2 62-69
Nunnudubph thniue 1 70
Lhnwdkinp 55 1-70 80

Shonn  wwwnwupmth  punpnipjudp wpwewnpuupubpp
hwdwdwutnpbh tbpjujyugunid Bt nuuptipwugh pninp pudhtkpt
nt bkupwpwdhuubpp: S8mipwpwbynip wpwownpuuph hwdwp
npynud £ osnpu wwwnwujuwt, npnughg wbwp b punpdh dhwl
&hown yuwnwupiwbp:

S&hovn wuwuwuhiwth  phnpnipudp wnwownpuupp
hudwpynud £ juwnwupyws b wpynud £ 1 dhwynp, et ghunpgh
punpws yuunwupiwip hwdptunid £ ghon yunmwupuiwth htwn:

Npybu jupd ywuunwupwiuny wpwewnputpubph Juwnwp-
Udwl wpymip plimpmil hwbdingp tkpjuugind E unugus
wuwwnwupiwbh pYughtt wpdbpp’ wnwg swthwjunipyjub:
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Jupd wwnwupwiny wpwewnpuipubpp hwdwpymd u
Juunwpdws b wpynwd £ 1 dhwynp, bpk ghunpph ubplujugpws
pYuyhtt wuwwnwupwip hwdpuljund £ dhon yunnwupiwtth htwn:

Nunnudubtph thnttgp nplk phdwgh onipe wmipynn 6 wunmud L,
npnughg jnipwpwbgmniphtt htwpwynp k£ wwy btpkp whwh
yunwupiut' «&hown by, «Uhwy b Jud «2ghwnbtu»:

Nunnudutph thugh jmipwpwiynip windwb nhdwug ghown
upyud «&hown b» Jud «Upwy b qquunwupuwth hwdwp npynd £
dbjuljut dhwynp: Uju wnwowunpuiphg htwpuynp £ Juunwlyty
wnwybjugnyup 6 dhwynp: «2ghunbu» wwwnwupiwth hwdwp
dhwynp sh mpynid: 8nipwpwbynip uppwy tpdws «&hown by Jud
«Upu) b» wwunwupwith hwdwp wnwownpuiphtt wnpybihp
dhwynpttiphg hwiynid £ dEjulwbt dhwiynp: Bpk wpynn b
hwuynn dpwynpubph pwbwlp hwdwuwp E fJud hwiydny
Upunnpttph php ghipuquignud £ wupnn dhunnplph phyp,
wyw wnwowunpuiph wuwwnwupimip quwhwwnynd £ 0: Uj
wnwownpuuputnhg Juunwlws vhwynputnhg npik dhwynp sh
hwiynud:

Uppuwnwtiph wipgyniupubph quwhwwnnidp nupngh opowtiw-
Jupnh  wwnbunuwynpdwit b pomth puymbdbnt hwdwp
juunuwpynid £ wpwbdhb: Zumupwlppwlwut nwpngh
opowbwywpwnubkph yuwnpuwunyjwdnipjul dwjupnulh
unnignidt hpwwiwugynd E dhuyt U dwupnpuyny, huly
pupdpugnylt nunidbwjut hwunwnnipjnitiibp  pugnitdbne
hwjwuwnwghp nwnt hwdwp® U b £ dwlwuppuljubpny:

Fnih pugnitdbnt hwdwp dhwubwlwt phunipjut hwynpp
hwoquplynd £ 20 dhwynpwing uvwunnuyny® hhdudtnyg
wupnne wohiwwnwiph (U b £ dwlwuppuliubph) junwpdwt
wnpnniupnid nhunpnh hwjwpws vhwynpubph ypu

Typngh  opowtwjupunph  wjwpnuwlubt  quuwhwnwlwip
nnnoynid k 20 dhwynpwiing uwtinnulyny:



Unwgwnpuupubkph tudnipubp.

1. Vjupnd  wuwnlipyws Lo Jwpdih wpuqugdwt b
wpuqgnipjub JEljnnpukph nulrlnl.p]nl.hhhpg hwyJupljuut
hukpghw) hudwljupgnid: I‘hzulh u E mnpdwé Jwpdh Jpwm
wqnnn ndtph hwdwgnpp: i
1) U-h nuynnipjudp
2) a-h nipnnipjudp
3) U-ht hwjupwlj ninnnipjudp
4) d-ht hwjwpwl nupnnipjudp

Ql

2. Uupdhup h pupdpnipiniithg hophqnuwlwb nipnnipyudp
ubkwnyky k vy mpugnipjudp: Onh nhuwmnpnipniui
wiuwnbuby): Zwunwnbp Yud dfuntp htnbyw) winnudbbpp:

1.Uwpuhtp owpdynid £ g mpugqugdudp:

2. Uwpduh prhsph hinwhwpnipniup jupus kA
pwpdpnipiniihg:

3.Uwnpduh prhsph hinwhwpnipniup jujuduws kv,
uljgpiwjus wmpwgnipjnihg:

4. Uwpduh pohsph dadwbwlp Juwjuywé sFvy uljqpimfjut
wpuwgnipjniihg:

5.Uwpdhup \/Z_gh dudwbwl] wig jhwutth ginth
dwplinypht:

6.dudwtwlh judwjulut yuwhh dwupduh wpugnipmniup
npnoynud v = /vy + gt pwbwdling:

3.0ppw’ I dwpbdwnhljulub &ndwbwljh phih
hpllmpmp]mhg, bRt wyl 12 Y-nud juwnwpmd £ 6 nwnwunid:
Cugmul) 7% = 10:

4.Qquinud wnwtg 2thdwt vwhnn djungh wnwl] quqt hgnpuip
wnwpwugimd ku 27 °C-hg dhlgh 127 °C ghipdwuwmhgwp: Fwuqh
ulqpinuljuils Sunjuyp 3 WL, huly Lhonidp' 10° Nu:
1) Nppw’t k qugh Jbpelulmb Suuyp:
2) Nppw’tt wounwip E junwpmu quql hqnpup phgup-
dwljybihu:
8



5.10 uY (hgpt wbuwhdwumpniithg Jdhtsh (hgpunpjusd
dbnunk qunh  dwybkpbnypp wbnquimpbne hwdwp
wmuhpwdtom E Juwwpk 0,7 JdjQ wopuiwwnwbp: Sunh
ownwyhnn 0,07 U k:

1) Nppw’t £ giiph ynunkghwp:

2) ﬂppuloh E qunh 1hgpp, Epk tpw LEjunpunibulnipniup
1 wd E: Mwnwupiwtp puquuuyunlly 101°-ny:

3) Nppw’t k qunh HEjnpwunuinhly quonh jupdusnipiniip
upw YEuwnpnthg 0,3 U hkpwynpnipjut Jpu:

6.12 uwd Yhquibkwnmuyhtt htnunpmpjudp hwjwpnn pwpuy
nuyiyulp swnpdtiny hpuphg 50 ud hipwynpoipjudp wipwpd
wpwpluyh b Eyjpwuh dhol' Eyjpwuht wnwght wiqud
unwimd b wewplujh thnppugquws, hulj Gpypnpy whquud®
Ukdwugdws quwljtpubpp:

) Nppw't E nuyijulh hbownpmpmitp  wnwpljughg
thnppugyué wwwnlbkpt vnwbwhuw: Mwwnwuppwbtp puqg-
dwywwnlky 10-ny:

2) Nppw’t b nuwljwlh hbowynpmipymip  wewplughg
Ukbwgyué wuwwnlbptt uvnwbwhu: NMwunwupwbp pwqg-
dwyunlty 10-ny:

3) Nppw’t E nuwlyuhh Junpnpugnidp phpnpy nhwgpnud:
NMuunuupiwip puquuuunl ) 10-ny:

4) Nppw't t dbdwglus b thnppuglus  wwnlkplbkph
swihtiph hwpwpbpmpmniip: Mwnwupwip puqduuyun-
Yty 10%-ny:



EEUSEMNRU LEMUNYUO UNULQU MU LLLED
2uurudnr oNnenNuNkrE3NRLLESD

2016 pywlhwmiahl phbwlwl jphunkpnid punbkdupwbughb
wnwownpulplhbpn Jupnn ki Gkpunyly dwubwlh thnihnpinipe—
jnihbkpny’ wwhwywhbing wpwownpuiph wkuwlp o jwnpnig-
Ywépp: Uwubun/npuwykbu Juwpng kb hnhnpnll;  wnwow—
ppuwilpnid wnlw pyuyhl ngjuybbpp:

Cubtdwpwbuyhtt  wpwownpwuph b nppw  thnthnpudws
wnwppkpwlh tdnpophtiwljukp.

Cunbvwpwbhughl wrugwnpuilip.

2 Wi? hwwnnyph Switptuny wnGdwuph Yohyh quiGgyuon 35,6 Yq t:
MnGah funnipyniGp 8900 Yg/s° t: Nppw®G b wnGéwpuph tpljwpnipni-
Gp:

Pmihnpnjund imuppbpul).

4 w§* hwunyph dwybptuny wnGéwjwph Yohyh qubquon 142.4 g
t: MnGéh funnipyniGp 8900 Yo/8® t: Nppw®G t wnGéwpuph pljwpnt-
pjnln:

‘Llwl thnthnjumpinibitkp htwpwynp b bwb djniu junmg-
Juspuyhtt nkuwmyubph wnwgwnpuupubpnid:

UNULU T ULRLEMNPU CUH T U0 LBNh e G
NUSUURULLEP Q69 U6 0P LOUSUTUL YUreC

Ftunp ubkpupnid £ wpwownpupubp «bhqhjuw» wnwplugh
dSpugpbpn]  twiwwnbu]ws  pnnp pudhbphg hhnbjug
Uninunp hwdwdwutinipinititbpny.

w) Ukuwlihlu 25-28 %,

p) Unghlnyughtt $hqhlu b obplwnhtwdhlu’ 17-20 %,

q) EiEyunpunhtwdhlu 23-26 %,

1) Ownhlu 14-17 %,

) Zwpupkpuluinipyut huwnnly wkunipyul wwppkpp 1 %,

q) Ryulnught $hghlu 9-12 %:

Luttujut wpjpwwnwupp wupnibwlnd £ nwppbp wunp-
wuh puppmpjut wpwownpwuputp' hkupuyht, dhehtt pup-
nnipjut b pupn:

ZEupuyhtt dwljupnulh wpwownpuupubpp tywnwluninndus
10



kb ghubjhpibph  unmquwbp  hwipwlppulwb  puypngh
swthnpnosny twhiwnbugwsd yupununhp tJuqugny yuhwy-
utpht hwdwywunwupwt: Ujy wnwownpuupubph  dhongny
unnigynid k. hpdtwlwt thwuwnbph, hwuljwugnipmniuttph,
opkupttph, mbkunipmnitiubph jnipugnidp b $hqhjulju Utdnip—
miuubph hkn ny pupnp gqnpénpnipinibttp Juwwpbnt opow-
twjwpunh ntbwlnipniutbpp:

Uhohti pupynipjutt wnweownpuuputph dhongny unniqynid

E bhghjulwt tplhnypubpp YEpniwskiny, dwinp Juwd thnpp-hus
thnthnpuws hpunpnipniutbpnid ndju) phdughtt Jepupkpnn bh-
qhjulut Uh putth opkupubp b vwhdwtnidubp Yhpwnkint Jupn-
nnipjnLupn:
Pupn wpwownpwupubph dhengny unniqymd i $hqhluljui
optuputph b whumpmiuubph Yhpundwbt Jupnnmpniubbpp
thnthnpujwsd Jud tnp hpugpnipnibtbipnud: Uju wnwewnpuip-
ukph juwnwpnidp ywwhwbenid £ dhqhluyh wnwppbp pudhutiphg
niitigus qghwbjhpubph  Yhpwpnid, wjuhtpt’ wwwnpwuwn-
Juénipjut pupdp dujupnuly:

Uhwutwlwt putnipjut hwdwp hwnljugynid £ 180 pnuk:

Lultinipjutt  dwdwbwl] poyuupynd L oquuwugnpsty
wupquqnyt gopdnnnipjniibp Juwnwpnn hwoyhs, pwunt b
Yuipyhs

Lulinipjut pupwgpnid wpwewnpuupubphtt Wyuwnwupw-
ubknt hwdwp opowbwdupup Jud phunpyp whkwp £ jpuguh
wuwwnwupiwbibph dbwpninpep, nph &hpnn jpugnidhg b otwb
Juhudwé tpw puttwjut Uhwynpp:

NMuunwupimtitph  dbwpnpnd U dwlwupnulh  &hown
wuwwnwupiwtth ptnpnipjudp wpwewnpuuptitinhg jpnipupwusniph
hwdwnh tkppinid puuwynpywsé k snpu Jqubnul: &hown wqunwu-
lumip quubknig htnn wthpwdbon E wnfju; wuwwnwupiwbh
hwdwphtt huwdwywunwupwing Juinuind pub] «X» tpwbip
(kv ulywp 1):

uly. 1 X

11



Jupd yunwupwb yuwhwbenn wnwownpuuputnh b Gupw-
wnwownpuipubph hwdwp dbwpnpnid twhwnbujws Eo hwdw-
wunwupubt Juinuljubp: 8nipwpwbynip wnwewnpuph Jud
tupuwpwounpuph ywwunwupiwmth gpupdwt hwdwp twhw-
mbujws L osnpu Juinul], npnbn gpubgymd E Uhowqquyht
hwdwlupgh (U2) dhwynputpny wpnwhwjnjws yuwnwupwih
dhuyt  pyduyhtt  wpdbpp’ wnwbg Uoknt  swthwjunipyniup:
Juunulutnphg mipupwignipnid gpynud £ UkY tho:

Nunnidutph thugh wnwewnpuuputpp uwnwpkihu «X» byt
wbhpwdbonn E  nuly  wuygnudubph nqpuwbhwywug wwb
wuwwnwupimbubph htwpwynp Gpkp® «&hown b», «Upwy b Jud
«2ghnbtd» wunnulubph Juwinwljuphg npbk dblinud: Ophtwly
tpt opowtwjupunp wunnidubph thugh 45-pn wnwewnpuuph 1-
ht wunpdwt hwdwp npybu Wuwunwupwt ptnpl] E «Upowg b
nwpphpulyp, wwyw bw pugimd twyu diny (nk'u ilup 2).

Munnufubiph thattiy
45 10 2 34 s N6
w2
Upuwy £ X

Qqhwntad

NMuwunwupmbubph dbwpnpenid pjws b uvw] yunwuwih
ninnknt 5 htwpwynpnipnit: Gph whpwdtown k thnpub) upouyg
s yunwupiwip, wmyw dhwpnph’ npu hwdwup hwnjugyus
nbnnud  wthpwdton E  qplp wnwownpuuph hwdwpp
wuwwnwuhiwth punpnipjudp wnwownpupubnh nhypnid hwdw-
wuunwupubt  Juunuinud  nul] «X» wpwlp, hull Jupd
wuwwnwupiwip qpl] ppug hwdwp hwnjugus Juunuljubpnid
(nk u tljup 3): Graipt

y. 3
! 64 506

Bpt wnwownpwuph hwdwpp dhwhy phy k,
wwyw wnwohlt Juunuynid nghty sh upynid, gpunnidt ujuynid k
Eplypnpn quipulhg:
Luwpmnpn [pugynud Eub ghjught gphynd:
12
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Luttlwjutt plunh wpwownpuupubph Juwunwpndp  Jks
npwnpnipnit £ wuwhwbenid: vkjudhwn oquuugnpsdtp b &hownn
puwoputp dwdwbwlyp: unphnipy Eup wnwhu wnwewnpuputpp
Juwwnwpk] pun hippwlwunipjui: Gph dtq sh hwennynid nplk
wnwownpuiph wudhpwwbu wWwunwupwik], dudwtwlp
hbugbnt tyuwwnwlny Jwpnn bp wjt pwg pnnuk] b npub
winpununtw] wykjh niy:

Btuwn-qppnylh kobph nuwnwpl dwukpp gmip Yupnn  bp
ogunugnpdt]  ubwgpnipjutt  hwdwp:  Ohun-qppnylp  sh
unnigynud: Unmqnud £ Jvhuybh ypunuuppwmtbph dbwpnipn:
Unwownpuwiptbpp Juuwpbiniyg hkwnn  sunpwbtwp wwwnwu-
howttbpp  npwunhp b pptwdpnd Wb wwwwupiwbubph

Alwpnpnid:

Nuunwupiwutbph dhwpdbpnipniut wuywhnybnt
bywwnwlny nipwpwignip ptunpnid npynud b jnisdwt hwdwp
wlhpwdtown pninp

wnniuuwluhtt - wdjujukpp U hwunwwunibtubph puyht
wpdbpubpp  pun  dhwnpibph U2 hwdwlupgh: Upjuuyhbu
putinipjnit hwtidunnp Yupnn E hp huybgnnmipjudp dhltngt
hwunwwnnith wpdbpp qpl] mwpptp &wnipjudp (ophtwly’
g =10 dA? yud g=98 U/»), nph yuwmlwnrny tpw unugud
wuwwnwupiwmbubpp muppbkp Yihukn:

FJupubttwjut hwyduplubpp hbEownwgubint b unwgyus
wuwwnwupimbubph dhwpdbpnipnitt wmywhnybnt tywwnwlny
wnwownpuipubpmd npny hnwghntw) pdbp, Enwblnibwsw-
thwljwt pnruljghwbph wpdbtputp, $hghijujus hwuwnmwwnniuubp
tbpQuyugynid kb Yinpugjws (ophtiwly' 72 = 10; V2 = 1,4;

h=6,6-1073% 91)):

Gpt hwyquplutpp juwnwpbjhu wnw bt hpwghntw) pdbp,
wyw npuig npws Uninwnp wpdbplbpp (ophtiwl' V2 = 1,4)
wknp E  wbnuppl] hwjnwpwph  hnwghntwnipjniup

V2

Jtkpwugubkinig hkwnn (ophtiwly’ % =5 = 12;4 =0,7):

13



Bpt wnwownpwuph pYuyhtt uunwupwtp yupnibwlnd
snpuhg wybh  thy, www nphunppht  hwtdtwpupynud  k
wunwupmip puqUuuuwnll] tnpdwynpnn npny gnpéwljgny
(ophtwl® 1072 U  dhuyt npwthg hbwun uwyt  pugly
wuwwnwupimbubph dbwpnpnid:
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